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Asemenea cucilor care depun ouă prin cui­
buri ce nu le aparţin s-au pornit şi parti­
dele noastre politiceşti (eu sutele) să-şi de­
pună candidaţii la preşedinţie. Tentant mai 
poate fi, Doamne, fotoliul cotrocenist, în ca­
re s-a vîrît, precum căpuşa în gîtul oii, cel 
mai zîmbăreţ fiu al naţiunii. Partidele-cuei 
depun ouă fără bănuţ, sterile şi cer electo­
ratului să le clocească. Dar, evident, din ste­
ril, steril . . .  răsare. Şi nu-i nici o taină (ma­
re) de ce se întîmplă aşa. Electoratul trebuie 
zăpăcit — procedeu folosit, pe vremuri, de 
ţiganii-hoţi-de-cai pentru a scăpa cu furtişa­
gul. Un fel de diversiune cu efecte bine in­
tuite de cei în cauză. Şi totuşi. . ,

La arma urmelor, în ţara tuturor demo­
craţiilor originale (că originare n-au cum fi) 
se poate orice. Sute de partide, zeci de pre- 
zidenţiabili (plus regele Cioabă). Dar impor­
tantă lucrare va fi meliţatul Mănuşile de cî- 
nepă trebuie frînte bine, meliţate pînă se 
scoate toată puzderia. Şi va fi de lucru, nu 
glumă. Apoi, grămezile astea de deşeuri, ne­
vrednice nici pentru a îngrăşa pămîntul, vor 
fi date la foc.

Fuiorul va fi tors frumos, fir curat, subţire 
dar rezistent, pentru ţesătura veşmîntului is­
toriei contemporane (care să nu se destrame 
din hire — firea românului fiind alta decît 
cea a unor politruci). Vrem să credem eu 
tot dinadinsul că poporul acesta, bun gospo-' 
dar în ograda sa, va şti să dea bine prin 
meliţă cînepa politică spre a o eurăţa de puz­
derii. Şi nici nu va cloci ouă de cuci.

Se pare, pînă acum cel puţin, eă singură 
Convenţia Democratică a înţeles acest lucru 
— 17 partide s-au unit, solidare, pentru un 
singur candidat. Au procedat democratic la 
selecţie, în respect faţă de alegători. Să dl. 
prof. Emil Constantinescu, rectorul Univer­
sităţii Bucureşti, este sau nu cel mal potrivit 
om al opoziţiei pentru candidatura la preşe­
dinţia ţării, deocamdată cei mulţi nu o ştiu. 
Dar cu siguranţă eă, atunci cînd propusul se 
va prezenta şi îşi va prezenta programul vom 
afla cărui hram slujeşte.

Zic unii: un necunoscut! Dar, mai zic alţii: 
pe Iliescu îl cunoaştem şi la ce ne foloseşte?

Traian SUGIU

A L T  C A N D ID A T ?
O măsură care stîrneşte 

reacţii contradictorii în sînul 
aceluiaşi grup social nu este 
o măsură fericită. Metehnele 
unor astfel de măsuri se ex­
plică prin lipsa de probitate 
profesională a celor care ţe 
propun şi Ie susţin, sau. în 
cazul cel mai trist, dar nu cel 
mai rar întîlnit, printf-o in­
tenţie criminală izvorîtă din 
eternul interes politic. Se în­
tîmplă deseori ca interesul 
personal să nu se potrivească 
perfect cu interesul politic al 
momentului şi, în acest caz. 
opţiunea omului politic desti­
nat să ia hotărîri este deter­
minată de fa tori emoţionali, 
de educaţie, de temperament 
sau de caracter. O mostră de 
opţiune între interesele ţării 
şi interesele personale ne-au 
oferit distinşii noştri parla­
mentari pe care n-o să putem 
să i uităm niciodată.

Cele două guvernări fese- 
niste, ale domnilor Petre Ro­
man şi Theodor Stolojan, au 
căzut în groapa democraţiei 
originale săpată de cazmaua 
prezidenţială, compromiţînd 
ideea de reformă, în egală 
măsură, dar cu mijloace dife­
rite. Dacă dl. Petre Roman 
purta minciuna la rever, ea 
,pe o cocardă, apelînd la un 
întreg arsenal actoricesc de 
gestică şi mimică, menit să-i 
zăpăcească de-a binelea pe 
cei care ameninţau că se vor 
dezmetici, dl. Theodor Stoîo- 
tjan a schimbat registrul, a- 
bordînd o mască impenetra­
bilă şi aruneînd în faţa na­
ţiunii cîteva adevăruri pe ca­
re tot românul le simţise pe 
pielea lui, dar nu le auzise 
din gura conducerii. Astfel, 
cea mai înţeleaptă dintre spu­
sele premierului Stolojan a 
fost. „asta e situaţia“; iar cel 
mai frecvent răspuns la pre­
tenţiile cetăţeanului a fost: 
„nu se poate“.

Renunţînd, în mare măsură, 
la serviciile minciunii, îmbră- 
ţişînd, pentru moment, teoria 
adevărului gol-goluţ şl specu- 
iînd efectele unei demisii an­
te r oare, despre care mulţimea 
a crezut că este şi o dezicere 
de politica Roman, dl. prim-

ministru Stolojan s-a trezit 
cu un capital moral care îl sal­
tă peste predecesorul său, fa- 
vorizînd iluzia că dumnealui 
ar fi omul potrivit la momen­
tul potrivit. Un mare filozof 
român, drag nouă, observa eu 
mulţi ani înainte că dacă se 
poartă adevărul necondiţionat, 
brutalitatea îşi găseşte, şi ea, 
o justificare.

Diferenţele dintre fostul şi 
actualul prim-ministru sínt 
multe, sínt mari şi lesne de 
sesizat. Ele se datoresc, In 
principal, factorilor de educa­
ţie şi de temperament. Dl. Sto- 
lojan s-a dovedit a fi un foar­
te bun observator, un estima­
tor aproape exact al situaţiilor 
economice şi, cîteodată, chiar 
al situaţiilor politice. Dar a- 
tît! Domnia-sa le-a sesizat şi, 
avînd tăria să le pună sub o- 
chii tuturor, a cîştigat încre­
derea celor mai mulţi dintre 
noi. Dar dacă analizăm şi 
comparăm poziţia în care ne-a 
părăsit guvernarea Roman, cu 
poziţia în care ne găsim azi’, 
vom constata cu uşurinţă că 
micul pas înainte pe care l-am 
făcut este rezultatul trecerii 

• timpului şi nicidecum al unei 
guvernări mai inspirate. In 
punctele cheie care sínt le­
gea funciară, privatizarea şi 
protecţia socială nu s-a miş­
cat mai nimic şi nici nu se 
întrevede ceva îmbucurător 
cîtă vreme continuăm să or­
becăim intr-un cadru legis­
lativ incert, dătător de apă la 
moara comunistă care conti­
nuă, la rîndu-i să macine.

Dl. Theodor Stolojan ştie 
mai bine decît Petre Roman 
paşii dansului, dar dansează 
între corzile aceluiaşi ring.

Rîndurile de faţă n-ar fi 
fost scrise dacă nu s-ar auzi 
tot mai insistent voci grăbiţe 
a-1 invita pe dl. Theodor 
Stolojan să candideze la foto­
liul din Gotroceni. Noi mizăm 
însă pe decenţa domniei sale 
şi credem, în mod sincer, în- 
tr-un rămas bun, la termenul 
promis, într-o despărţire fără 
regrete şi fără entuziasm, eum 
este orice despărţire de un om 
care nu ţi-a făcut nimio.

Mihai BBATU

De la d i c t a t u r ă  ia h a r a b a b u r ă
Tot mai răspicate sínt gla­

surile celor care, criticînd 
reaua stare de fapt din so­
cietatea noastră, susţin că „pe 
vremea lui ceauşescu nu s-ar 
fi întîmplat toate astea“. A- 
dică haosul ce domneşte peste 
tot, în industrie, în agricultu­
ră, în comerţ. „Uite şi la pri­
vaţii ăştia cum • au ridicat 
preţurile fără pic de ruşine. 
Asta-i economia de piaţă? A- 
tünci mai bine ne lipsim de

ea!“. Degeaba încerci să-i ex­
plici domnului roşu de furie, 
împreună cu care stal la coa­
dă la piine. sau împreună eu 
care aştepţi un autobuz ce nu 
mai vine, că preţurile s-au 
ridicat deopotrivă şi „la stat“ 
şi la „particulari“ şi că toate 
faptele care ne indignează

(Continuare în pag. a Hf-a)
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As azi la T V - 
Petre Ţuţea

Astăzi, cu zece minute îna­
inte de miezul nopţii, Televi­
ziunea Română a programat 
„Lumea ideilor“, o emisiune 
de Vartan Arachelian. Subiec­
tul emisiunii: „PETRE ŢUŢEA 
— mărturie inedită“ (I).

Este simptomatică progra­
marea acestei emisiuni la o 
oră (23,50) de minimă audien­
ţă. Ziaristul Vartan Araehe- 
lian incomodează vădit con­
ducerea R.TV. Iar Petre Ţuţea 
şi opera lui au constituit un 
subiect tabu pînă la Revoluţie. 
Acum, într-o lume a concu­
renţei acerbe, onor televiziu­
nea noastră naţională dă do­
vezi certe că se teme de „ma­

rea cultură“. Semn că condu­
cătorii noştri (cacofonia nu e 
deloc întîmplătoare în ceea 
ce-1 priveşte) nu consideră 
R.TV. o instituţie culturală. 
La aşa conducători, nici nu e 
lucru de m irare. . .  (O. T.)

de coarde (solist: Gristian 
Florea); J.S. Bach — Suita a 
treia în re major;- J. Rodrigo 
— Goncierto de Aranjuez pen­
tru chitară şi orchestră (solist: 
Manuel Gonzalez — Spania).

(M. G.)

C o n c e r t de c a m e ră  C o n c e r t d e  o rg ă
Azi, 1 iulie la ora 18, în sa­

la Gercului Militar, Orches­
tra de cameră a Filarmonicii 
din Sibiu prezintă cel de-al 
doilea concert din seria celor 
ce vor fi interpretate în cursul 
turneului din Spania din a- 
eeastă lună. Sub bagheta Lui 
Gristian Florea se va putea 
audia următorul program: 
Mare Kopitman — „Kaddish“ 
pentru violoncel şi orohestră

Tot azi, ora 18. la Biserica 
Evanghelică din Sibiu va a- 
vea loo Concertul de orgă 
susţinut de organisai Wolf­
gang Dalmann din Heidelberg. 
Concertul cuprinde lucrări de 
J.S. Bach, R. Schumann, G. 
-Franck, 3. Brahms şi J N. Da- 
Pid. Gu această ocazie se re­
deschide seria concertelor de 
orgă ce vor avea loo aici în 
fiecare miercuri. (M. G.)
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Absolvenţii în
5 30Ö de elevi sibleni s-aa 

înscris anul acesta la exame­
nul de bacalaureat. Dintre ei, 
puţini sínt cei care vor urma 
eursuri superioare (la facul­
tăţi sau şcoli post-liceale). 
Absolvenţii, în proporţie ce 
depăşeşte 75 la sută din total, 
sínt în căutarea unui loo de 
muncă.

Oferta la această,. oră este 
modestă. In Sibiu s-au înre­
gistrat la 18 iunie a.e., 124 
locuri de muncă. Ce vor face 
absolvenţii în această situaţie? 
Oferta locurilor de muncă se 
referă în primul rînd la me­
seriile deficitare în judeţ: zi­
dari, dulgheri, fierari-beto- 
nişti. Cel care au absolvit li- 
eee au acest profil, cu puţin 
noroc vor £i angajaţi. Ceilalţi 
nu vor avea altă soluţie de­
cit. s. şomajul.

faţa şomajului
Ba «ele 60 de sile se mai 

adaugă încă 30 de zile timp 
în «ara absolvenţii se vor afla 
îs  Evidenţa Oficiului Forţe­
lor de Muncă, pînă ce aceştia 
vor fi puşi efectiv în plată.

Deci, după 00 de zile de la 
absolvirea liceului, tinerii de­
vin şomeri. Conform legii, vor 
primi ajutor de şomaj timp de 
270 de zile. ©ren de crezut eă 
după acest termen îşi vor găsi 
un loc de muncă.

Gabriela BÄLAN

SIBIU — La Consulat... 
la Consulat, , .

Foto: Iulian PREDA

Vî ii zarea certificatelor de p ro p r ie ta te  — 
grabă sau neîncredere?

Ea Oficiile Poştale, în locurile unde se dis­
tribuie certificatele de proprietate, mai alps în 
Hipodrom şi Vasile Aaron, la periferie e tot­
deauna mai ieftin, au început să roiască nişte 
indivizi care ştiu ei eîte ceva despre ziua de 
mîine, de vreme ee încearcă să achiziţioneze 
eît mai multe certificate de la cei care nu ştiu 
mai nimie, la preţari de mizerie (chiar şi oî- 
teva sate de lei), de cele mai multe ori, sub 
valoarea de 5 000 lei.

®ei care se grăbeso să le vîndă, lăsîndu-se 
eonvinşi despre inutilitatea lor, sínt în primul 
rînd bătrînii, care nu-şi pot asigura traiul de 
mîine au modesta lor pensie.

Nici na s-au creat Fondurile Proprietăţii 
Private, că a şi început un adevărat comerţ eu 
aceste certificate. Unul dă un tractor pe cer­
tificate şi bani, altul oferă 2 000 lei pentru un 
certificat, altul cere 20 000 lei pentru carnetul

său eu certificate. Gei care acceptă să le vîndă 
Ia acest preţ nu văd mai departe de suta de 
lei pe care au dat-o pentru a obţine certifi­
catele .ultînd că în spatele acestora se ascund 
45 de ani de muncă sub dictatură.

Nu avem dreptul să-i acuzăm pe cei care 
îşi vînd certificatele (nici pe cei care le cum­
pără!) dar nici nu susţinem că am fi de acord 
cu acest lucru.

Ne întrebăm dacă e vorba numai de grabă 
şi nevoia imediată de bani, sau neîncredere în 
ziua de mîine, sădită de actualii guvernanţi 
şi politicienii momentului?!

Pentru cei care vînd certificate de proprie­
tate, o ultimă observaţie: vînzarea acestora 
Gătre persoane cu cetăţenie străină se pedep­
seşte conform legii.

Gabriela BĂLAN

Legea 1, art. 2, alin. „a“ 
precizează că absolvenţii de 
liceu, eare au împlinit vîrsta 
de 18 ani şi fac dovada eu 
diploma de bacalaureat,* se 
pot prezenta în vederea luă­
rii în evidenţă ca şomeri la 
Oficiul Forţelor de Muncă du­
pă un termen de 60 de zile 
de la absolvirea cursurilor.

De la dl. Niculescu Eugen, 
şeful Oficiului Forţelor de 
Muncă, aflăm că beneficiază 
de ajutor de şomaj şi absol­
venţii care au vîrsta de 16 ani 
dacă părinţii sínt decedaţi şi 
nu există altă persoană care 
îi întreţine. Şi pentru ei terme­
nul pînă la prezentare este de 
60 zile. Excepţie de la aceas­
tă regulă fac absolvenţii şco­
lilor de handicapaţi, eare vor 
fi luaţi în evidenţă cu priori­
tate, imediat după absolvire.

IV. Religia şl Biserica 
Greco-Catolică — 

o necesitate istorică
Şcoala Ardeleană ocrotită 

de Biserica Greco-Catolică 
din Blaj a dat oameni de înal­
tă valoare culturală şi de lup­
tă pentru drepturile români­
lor. Petru Maior (1761—1821), 
istorio şi filolog român, re­
prezentant de frunte al Şcolii 
Ardelene. Doctor în filologie 
şi teologie. A studiat la Blaj, 
Roma şi Viena, a dovedit la­
tinitatea limbii române şi con­
tinuitatea românilor în Tran­
silvania. A luptat pentru u- 
şurarea situaţiei ţărănimii io­
bage, văzînd în cultură unul 
din mijloacele de emancipare 
a maselor.

Gheorghe Şincai (1754— 
1816) istoric şi filolog român. 
A studiat la Blaj, Cluj şi Ro­
ma, unde şi-a luat doctoratul 
în teologie şi filozofie. A fost 
director al învăţămîntului 
primar — unit — din Tran­
silvania (1782—1794) ridicînd 
numărul şcolilor la 300. A do­
vedit prin scrierile sale, lati­
nitatea limbii române şi con­
tinuitatea poporului român în

Transilvania. A publicat ne­
numărate opere.

Şcoala Ardeleană a dat o 
pleiadă de oameni de valoa­
re, care s-au angajat în lupta 
împotriva împilării poporului 
român.

După înăbuşirea răscoalei 
din 1784 a lui Horia, Cloşca şi 
Crişan, o pleiadă dintre cori­
feii Şcolii Ardelene luînd cu­
noştinţă că autorităţile ma­
ghiare au neglijat drepturile 
românilor acordate de împă­
ratul de la Viena, s-au cele 
obţinute ea urmare a revoltei 
din 1784, au întocmit o peti­
ţie care este cunoscută sub 
numele „SUPPLEX LIBELLUS 
VALACHORUM“ prin care se 
cerea:

1. Să se renunţe la a se a- 
dresa românilor injurii ca: 
venetic, tolerat etc. 2. Naţiunii 
române să i se dea locul lingă 
celelalte naţiuni (Unio trium 
nationum) maghiari, saşi şi 
secui. 3. Clerul şi poporul ro­
mân să aibă aceleaşi drepturi 
egale cu cele trei naţiuni. 4,

Deputaţii şi funcţionarii ro­
mâni să fie proporţionali gu 
numărul contribuabililor. 5. 
Numiri topice mixte ungaro- 
române şi germano-române. 
Toţi locuitorii să se bucure 
de drepturi egale. Documentul' 
a fost semnat de Petru Maior, 
Samuil Clain, Gheorghe Şin­
cai, loan Molnár şi Iosif Me- 
hesi.

împăratul de la Viena a tri­
mis petiţia Dietei din Transil­
vania, cu avizul contelui Te­
leki, recunoscîndu-se că „Ro­
mânii sínt locuitorii cei mai 
vechi ai Transilvaniei“ reco- 
mandîndu-se să se asigure pe­
tiţionarilor beneficiile conce- 
vităţii şi libertatea religioasă şi 
să se indice „mijloacele potri­
vite pentru susţinerea cleru­
lui ambelor confesiuni“ şi 
pentru răspîndirea culturii în 
masele populare. în „ambele 
confesiuni“ este inclusă şi Bi­
serica" Ortodoxă.

Dieta nu şi-a însuşit punc­
tul de vedere al împăratului. 
După această respingere lup­
tătorii Şcolii Ardelene pentru 
dreptate, au făcut alte memo­
rii. La ultimul memoriu din 
martie 1792, împăratul a răs­
puns prin prescriptul din Mal 
1792, care cuprinde şi recu­
noaşterea religiei ortodoxe, ca­
re pînă la acea dată era tole­
rată.

Un cuvînt de salut *

STUDENTE Şl STUDENŢI
Răspund eu plăcere invita­

ţiei ce mi s-a făcut de a a- 
dresa cîteva cuvinte, pe care 
le doresc un salut spiritelor 
tinere şi pline de speranţă 
care se întrunesc astăzi pen­
tru a da fiinţă Centrului Uni­
versitar „Petru Maior“ din 
Cluj. Ca orice român, şi mai 
cu seamă ca orice transilvă­
nean,' mă simt deosebit de le­
gat de marele oraş universi­
tar în care, şi eu. şi toţi cei 
care mi-au împărtăşit expe­
rienţele din tinereţe şi spe­
ranţele şi luptele de o viaţă, 
vedem simbolul vieţii şi cul­
turii româneşti în mereu în­
cercata Transilvanie. în me­
reu încercatul, dar de-a pu­
ruri nemuritor colţ al Europei 
şi al lumii, care este patria 
noastră de suflet şi de ţărî- 
nă — România. Dumneavoas­
tră, tinerii care astăzi vă stră­
duiţi să daţi viaţă Centrului 
Studenţesc duceţi mai depar­
te lupta celor de dinaintea 
mea, celor de o vîrsta cu mi­
ne, care am căutat în tinere­
ţea noastră, de-a lungul în­
tregii noastre vieţi, să afir­
măm prezenţa şi dăinuirea 
vieţii româneşti, a spiritului 
şi puterilor de muncă şi de 
creaţie ale românilor, aşa cum 
în mod firesc îşi găsesc ex­
presia in anii tinereţii şi ai 
luminoaselor ei avînturi şi 
încrederi.

Pentru cei care odată cu 
mine au trăit tinereţea în anii 
războiului şi în acei ani ne­
liniştiţi de după război, cei 
care, ca şi mine şi ca şi co­
legii mei de atunci, trăiau 
condiţiile vitrege ale războiu­
lui şi ale samavolniciilor ce 
se anunţau odată cu ocupaţia 
străină, aducătoarea nopţii 
comuniste, anii de studenţie 
au fost o experienţă de viaţă 
grea, deseori ispitindu-ne cu 
desnădejdea. Dar în care nu 
ne-am pierdut niciodată spe­
ranţa şi încrederea' în adevă­
ratele puteri ale spiritului ro­
mânesc. Noi ne-am străduit 
să menţinem viu duhul pen­
tru care simţeam că trebuie 
să existe Uniunea Naţională 
a Studenţilor Creştini Români

tălia noastră avea să fie lun­
gă şi că, la început, trebuia 
să ne aşteptăm ea biruinţa să 
fie doar sufletească, să în­
semne, poate, pentru ani 
mulţi doar putinţa de a ne 
păstra intacte şi neştirbite cu­
getul şi sufletul de români. 
Dar niciodată, chiar şi atunci 
cînd s-a coborît întunericul 
dictaturii comuniste, noi nu 
ne-am pierdut speranţa şi 
certitudinea în victoria ade­
vărului şi dreptăţii.

Eu, cel care vă adresez a- 
ceste cuvinte, şi alături de 
mine cei care se luptau pen­
tru fiinţa adevăratei studen- 
ţimi româneşti din Clujul pri­
milor ani de după război 
ne-am amintit deseori şi ne 
amintim şi acum, cu aceeaşi 
emoţie şi — să ne fie îngă­
duit să adăugăm — cu aceeaşi 
mîndrie nostalgică, de zilele 
In care studenţimea româ­
nească a protestat, cum s-a 
spus, „puternic şi domneşte“ 
împotriva încercărilor de a 
falsifica istoria şi de a în­
vrăjbi spiritele în oraşul ee 
a fost totdeauna ceea ce se 
cuvenea să fie — o cetate a 
culturii şi spiritualităţii. 
Ne-am amintit şi ne amintim 
cum am salutat zile ca cea 
de 10 Mai 1946, sau de 8 no­
iembrie ale anilor ’46 şi '47, 
cînd „suna legea de aramă a 
istoriei pentru veacuri pregă­
tind astfel drumul cel lung al 
ţă rii. . . “.

Drumul cel lung al Româ­
niei a început odată cu isto­
ria românească şi s-a conti­
nuat de-a lungul veacurilor, 
luminat de marile figuri ale 
cronicilor, ale istoriei noas­
tre, luminînd constant şi prin 
bezna asupririi comuniste. în 
şi întru speranţa simbolizată 
de Regele adevărat al ţării 
noastre şi de imaginea Româ­
niei întregite şi veşnice.

Dumneavoastră, tinerii de 
astăzi, vă trăiţi anii de studii 
şi de confirmare a puterilor 
sufleteşti şi intelectuale în 
condiţii cu mult mal lumi­
noase decit a fost cazul nos­
tru. Astăzi Europa şi lumea

-, , W

PROGRAM

MIERCURI, 1 iulie 1992
7,00 Programul Televiziunii 

Naţionale din Republica Mol­
dova. 10,00 Actualităţi. 10,20 
Calendarul zilei. 10,30 Film 
serial: „Veterinarul“. (5).
11,30 Bună ziua, Ameriea! 
12,15 Ora de muzică. 13,05 Fa­
milii pentru. copii. 13,35 Do­
cumenta? artistic. 14,00 Actua-

k’A W W .W .’.W .W .V .V  .V

iităţi •  Meteo. 14,20 Civiliza­
ţia montană. 14,50 Avanpre­
mieră TV. 14,55 Preuniversi- 
taria. 15,30 Teleşcoală. 16,00 
Tineri interpreţi de muzică 
populară. 16,20 Lumea sportu­
lui. 16.50 Tragerea Pronoex- 
pres. 17,00 Actualităţi. 17,05 
Arte vizuale. 17,30 15, 16, 17. 
18. 18,00 Reflector. 18,30 Stu­
dioul muzicii uşoare. 10,00 
Studioul economlo. 19,30 De­
sene animate: „Casa zbură­
toare". 20,00 Actualităţi. *0,35 
Sport, 30,43 Film serial: „Vir­
ginie îşi face de cap°. <3). 
21,45 In faţa naţiunii. 22,15 
Pro mustea. 22,50 Universul 
cunoaşterii. 23,20 Cronica Par­
lamentului •  Actualităţi. 23,50 
Lumea ideilor. 0,20 închide­
rea programului.

Lupta Şcolii Ardelene a a- 
vut un rezultat pozitiv în sen­
sul că s-a creat o solidaritate 
naţională pe teren politic, în­
tre ortodocşi şi greco-catolici. 
Ambele confesiuni unite între 
ele au stimulat spiritul de 
luptă, se manifestau în forme 
categorice, pentru o cauză co­
mună, eare a urmat în 1848.

(va urma)
Vasile GIURGIU

şi vedeam în aceasta surse de 
însufleţire pentru valorile ro­
mâneşti dintotdeauna. De a- 
ceea este, pentru foştii stu­
denţi de acum aproape o ju­
mătate de veac, un prilej de 
mîndrie şi de sporită încre­
dere să vedem speranţele şi 
eforturile noastre continuîn- 
du-se astăzi în alte inimi şi 
alte priviri tinere.

Zilele de sfîrşit ale studen­
ţiei noastre şi de început ale 
vieţii profesionale, pentru 
fiecare au fost tulburi, şi, tră­
ind evenimentele istorice a- 
tît de nedrepte care aveau să 
arunce România într-o peri­
oadă de îneercărl şl suferinţe 
nemeritate, înţelegeam că bă-

întreagă au ieşit dintr-unul 
din cele mai întunecate coş- 
mare ale frămîntatei istorii.- 
Datoria dumneavoastră este 
să folosiţi aceste eondiţii — 
de care noi, înaintaşii dum­
neavoastră nu ne-am bucurat 
— şi să continuaţi cu puterile 
dumneavoastră ceea ee noi 
am căutat să menţinem viu şi 
să înfăptuim atît cit ne-a fost 
cu putinţă.

Aşa să v-ajuta Dumnezeu!
Aşa să ne ajute Dumnezeu!

Dr. Gheorghe TELEA
*) Mesaj transmis studenţi­

lor clujeni în 27 mal 1992 cu 
prilejul înfiinţării Centrului 
Studenţesc „Petru Maior“,



Anul III, nr. CGIL/400 Bl — RADICAL »48 3

De la dictatură la harababură | Marcaje şi ambalaje
(nrmare din pag. I) _ "

deopotrivă, sínt efectele şi nu 
cauzele nivelului nostru de 
trai tot mai scăzut. Domnul 
cu pricina, după ee îţi va a* 
runca o privire ucigătoare, te 
va trimite într-un loo cit se 
poate de precis, împreună cu 
„democraţia asta a voastră eu 

# ! “• - 
Desigur, omul de rînd eare 

Judecă la modul acesta sim­
plist nu are dreptate. Desi­
gur, cei vinovaţi sínt „ema­
naţii“, avizii de putere, care 
pe eînd pîndeau momentul 
favorabil, nici nu doreau alt­
ceva decit să-l înlăture pe o- 
diosul. Numai aă poporul ro­
mân s-a luat în serios şi 
chiar a crezut, răstimp de eî-

teva zile ee au schimbat 
cursul istoriei, că faee revo­
luţie. Atunei „emanaţii“ au 
eonflscat nu doar revoluţia, ei 
însăşi dorinţa de schimbare a 
poporului.

în  privinţa schimbării „e- 
manaţii“ nu au putut cădea 
de acord. Conservatorii au 
dorit o restructurare atent 
controlată, după modelul so- 
vietio, bineînţeles. Junii, şco- 
liţi nu la Moscova, ca prede­
cesorii lor, ei în partea opusă 
a Europei, au susţinut ideea 
reformei. S-a ajuns la un 
eompromls: conservatorii *0 
puterea, junii, „unicatele“, eu 
reforma. începînd eu stingă’ 
înainte marş!, reforma a dat 
chix in mai puţin de un an. 
Haosul ce a rezultat din a-

ceastă „monstruoasă eoaliţie“. 
a fost speculat de toate . . .  
trei taberele: „unicatele“ au 
susţinut, formal, ideea priva­
tizării, dar în fond au stopa' 
majoritatea iniţiativelor valo­
roase în domeniul marii pri­
vatizări, ei în schimb priva- 
tizîndu-se pe rupte; conserva­
torii au acaparat Preşedinţia 
şi conducerea Parlamentului, 
iar eminenţele cenuşii de ia 
„Ministerul Adevărului“ aa 
supraveghiat politica internă 
şi au eontrolat comerţul ex­
terior.

Vina opoziţiei este că nu 
s-a dezmeticit decit într-un 
tirziu, că s-a lăsat atrasă în 
diversiunile puterii, că a muş­
cat din mai toate momelile 
eare i s-au oferit, că s-a lăsat 
dezbinată. Meritul opoziţiei 
este «ă a luptat, chiar dacă 
adeseori desllnat, cu puterea, 
prinzînd vlagă din această 
confruntare, că nu a disperat, 
că nu s-a moleşit şi nici nu 
s-a blazat, că nu a cedat eu 
toate încercările de a fi re­
dusă la tăcere.

Harababura în care ne a- 
flăm creşte pe zi ce trece. Si­
tuaţia economică se agravează 
mereu. Situaţia politică în ma­
joritatea statelor vecine e dra­
matică. Moralul românilor e 
din ee în ce mai seăzut. Pre­
siunile pe eare le face pute­
rea sínt tot mai brutale. A- 
mînarea alegerilor prejudicia­
ză ţării şi locuitorilor săi. A- 
Ici e însă eroarea de calcul a 
retrograzilor şi profitorilor: 
ştarea de spirit a naţiunii ro­
mâne începe a semăna eu a- 
ceea din tomna lui 1089.

Deeislvă se va dovedi eom- 
portarea capilor opoziţiei. Da- 
eă opoziţia va fi într-adevăr 
Unită, dacă alternativa poli­
tică şi economică pe eare ca 
o susţine va fi convingătoare, 
dacă programul el va fi coe­
rent şi solid, nu se poate să 
nu izbutim. Harababura fiind 
capcana în eare vor cădea cei 
care au pregătit-o, eei eare ne 
conduc acum şl eare pro­
fanat Idealurile Revoluţiei!

Ea şedinţa săpiămînală a 
Primăriei Sibiu (luni, 29 iu­
nie) a participat şi prefectul 
N. Nan, eare a intervenit In 
problema asigurării livrării 
de gaz centralelor termice. 
Marţi au reînceput, aşadar, 
operaţiunile de punere în 
funcţiune a eazanelor pentru 
apă caldă. In ceea ce priveşte 
aprovizionarea su apă stăm 
destul de bine, bazinul de a- 
eumulare fiind pe trei sferturi 
plin (11,2 milioane m.c.). Era 
şi de aşteptat după atîtea 
ploi, dar şi mai de dorit este 
să se treacă la repararea bur­
lanelor şi jgheaburilor, eare, 
fiind ba înfundate, ba... ine­
xistente eonduc la o gravă 
deteriorare a elădirilor, în 
special a eelor din perimetrul 
Istoric al oraşului.

Deşi destul de tîrzîu, s-a 
început vopsirea marcajelor 
pe străzile oraşului. îneeput 
nu tocmai fericit, datorită 
faptului că duminică pe <Sa- 
lea Dumbrăvii participanţii la 
trafio nu au băgat în seamă 
indicatoarele şi au reuşit să 
întindă vopseaua cu propriile 
lor cauciucuri, profitînd, pro­
babil, şl de faputi că maşina 
de vopsit nu e prea bine re­
glată, stropind şi pe alături. 
Şi tot pentru îmbunătăţirea 
circulaţiei este nevoie de coa­
farea copacilor şi vegetaţiei 
eare ascund în multe locuri 
semafoarele şi semnele do

Panseurile zilei
■  îneeperea şampaniei e- 

lectorale.
■  Rem deputat, sau dom’ 

reputat?
■  Să vezi ce-o să-mi facă 

acasă, zise copilul eătre orb.
ROD

„A g e n fi e le c to r a l i“ 
ş l  pentru c e le  sfinte

ÎNDREPTARE
In  ziarul nostru  de ieri, 29 

Iunie la penultimul aliniat 
din articolul „Un candidat, doi 
candidaţi“ se va citi „Dacă 
pînă duminică, 28 iunie am 
ştiut doar cu cine NU trebuie 
să votăm“ în Ioc de „cu cine 
trebuie să votăm“, cum din 
eroare s-a tipărit. Şi este e- 
vident cu cine NU trebuie să 
votăm!

UNIVERSITATEA
HOLISTICĂ

Cursurile de vară ale U- 
niversităţîi holistice vor a- 
vea loc, începînd de astăzi 
şi pînă sîmbătă, 4 iulie, la 
Casa de Cultură a Sindi­
catelor. Azi, de la ora 17, 
în sala mare, Mario Sorin 
Vasilescu susţine conferin- 
ţa-atelier „Yoga normalu­
lui“. în 2 şi 3 iulie, ora 13, 
tn sala de sport a Casei de 
Cultură a Sindicatelor, Ma­
rio Sorin Vasilescu ţine şe- 
dinţe-atelier.

Sîmbătă, 4 iulie, ora 17, 
Vasile Andru conferenţia­
ză despre „Tema fericirii 
din practica disciplinelor 
iniţiatice". în 4 şi 5 iulie, 
de Ia ora 0, In sala de 
sport a Casei de Cultură a 
Sindicatelor Vasile Andru 
susţine conferinţe-atelie».

Luni, 29 iunie a.o., Piaţa 
Revoluţiei din centrul Sibiu­
lui a fost, în mai multe rîn- 
duri, martoră a unui eveni­
ment care se cuvine menţio­
nat: prezenţa unui grup, des­
tul de însemnat, de trecători, 
opriţi, să asculte predica des­
pre Evanghelie a unui tînăr. 
Acesta, cu voce tare (ce se 
auzea la sute de metri — nu 
mai era nevoie de difuzoare), 
gesticulaţie bogată, în mină 
cu o Biblie, neobosit, repeta 
versete pe care le comenta, 
asupra împărăţiei lui Dum­
nezeu.

Cu atîta profetism şi atîţia 
profeţi postrevoluţionari (de 
la politică la ziaristică), vă- 
zîndu-1, m-am gîndit imediat 
la apostolul Pavel şi aprecie­
rea lui de către Cioran, ea 
fiind cel mai mare agent e- 
lectoral al antichităţii.

Intr-o perioadă atît de con­
fuză ca a noastră, sfîşiată de 
ideologii şi doctrine variate, 
era de aşteptat ca şi cele sfin­
te să aibă pretenţia de a 
schimba ceva. Ea începuturi, 
creştinismul aşa s-a răspîndit. 
Devastaţi moral ne putem 
considera într-un fel de în­
ceput. Dar la un popor trist

şi, totuşi, mucalit ca al nos­
tru, reacţiile ascultătorilor a- 
copereau toată gama omenes­
cului: „Noi sîntem civilizaţi, 
avem religia noastră. Ce ne 
trebuie aşa eeva? Să predice 
celor coborîţi de prin copaci“. 
„Aaaa. . .  păi la desene ani­
mate e mai frumos . . „Or 
fi plătiţi“. „Am auzit că în 
Piaţa Gibin ţi se arată o pată 
neagră după care, privind 
spre cer, îl vezi pe Hristos 
coborînd. Dar numai dacă ai 
eredinţă“ eto. ete. eto.

Cetăţenii Sibiului sínt fami­
liarizaţi de mai multă vreme 
cu acest gen de mesianism, 
neobişnuit pentru mentalitatea 
dispusă a urma tradiţia cul­
tului ortodox, catolic, sau e- 
vanghelie. Descartes aprecia 
ca fiind înţelept lucru să ur­
mezi tradiţia comunităţii tale, 
eu toată relativitatea de mora­
vuri, culte religioase, morale, 
variabile în funcţie de etnii, 
spaţiu geografic şi timp. în­
să, asemenea spectacol are ca­
racter de noutate, în măsura 
In care pe vremea lui Ceau-

şescu propăvăduirea învăţă­
turii creştine prin pieţe şi 
locuri publice era de necon­
ceput. Statul comunist poliţie­
nesc găsea că asemenea mani­
festare a libertăţii interioare 
(barierele sínt în primul rînd 
psihologice şi apoi exterioa­
re) ea şi adunarea oamenilor 
în locuri deschise erau peri­
culoase pentru regim. De un­
de concluzia că, periodic, 
creştinismul îşi etalează valen­
ţele revoluţionare prin care a 
schimbat lumea. Lipsa ritua­
lului şi a fastului bisericesc 
nu trebuie să impresioneze 
neplăcut; lisus predica în a- 
ceeaşi manieră, prin cele mai 
comune locuri. Noutatea era 
Dumnezeu coborît printre oa­
meni.

Indiferent de reacţiile pu­
blicului, surprins contradic­
toriu de patosul vorbitorului, 
e şi aceasta o manifestare a li­
bertăţii, la care 'trecătorul se 
poate opri sau nu. Iar în ce­
ea ce priveşte „lumescul“, cum 
tot sîntem obsedaţi de politi­
că, nu poţi să nu te întrebi cu 
nostalgie: „Cine nu şi-ar dori 
asemenea agenţi electorali, mi­
naţi înainte şi de idealuri?“.

Lucian FILIP

circulaţie. îngrijorătoare, pen­
tru eei ee eirculă noaptea 
este starea proastă a ilumina­
tului public,, precum şi ab­
senţa patrulelor de noapte. S-a 
discutat chiar posibilitatea de 
a li se imputa acestora pagu­
bele produse în sectoarele lor, 
datorită ineficienţei activităţii 
de pază.

Am mai aflat că mult dis­
cutaţii stîlpl de la intrarea 
în Piaţa Mare vor fi îndepăr­
taţi şi înlocuiţi eu jardiniere 
precum şi eă există ulei în 
depozit, dar alimentarele nu 
au butoaie proprii pentru a-1 
putea desface. Blestemul am­
balajelor eontinuă. ICRA în- 
chizîndu-şi depozitele pentru 
inventariere. Pînă la elarifi- 
earea situaţiei, cetăţenii se 
văd nevoiţi de a-şi plasa ba­
nii nu la CEO sau la Bancă, 
si în sticle şi borcane. Să fie 
oare activitatea ICRA expli­
caţia faptului eă în mormin­
tele paleolitice se găsesc atî­
tea oale şi ulcele?

Marius GHEORGIIIU

D e c i t  p o m ,  
m a i  b i n e  

c o p a c
S J .  Ar putea să gîndească 

specia vegetală cea mal agre­
sată în aceste zile. După mă­
celărirea teilor, a început van- 
dalizarea celorlalţi arbori. în- 
tr-o zonă verde triunghiulară 
de lingă bastionul Haller, în 
apropierea Spitalului de neu­
rologie, un cireş sălbatic era 
încărcat de rod. Doritori de 
a-i gusta fructele s-au găsit 
imediat. Sîmbătă după-amia- 
za, sub eonducerea „înţeleap­
tă“ a doi adulţi, nişte copii 
fără eăpătîj s-au suit pînă în 
vîrful pomului rupînd, pe în­
delete, cireşele cu crengi eu 
tot. în  momentul în eare 
11 s-a atras atenţia eă nu e 
bine ceea ce fac au dat răs­
punsuri ce se situează în a- 
fara sferei bunului simţ. A- 
vînd în vedere că nimeni nu 
poate proteja vegetaţia de a- 
semenea barbarie, este mai 
bine să fii copac decît pom 
fructifer.

Marius GHEORGIIIU

Cursul valutar
Ultima zi a lunii iunie a 

adus următoarele valori leu­
lui românese:

La cursul de schimb oficial, 
30 iunie a.c.:

Dolarul S.U.A. — 304 lei
Marca germană — 199,53 lei
La Casa de schimb valutar 

a Băncii Naţionale Sibiu:
Marca — 230 lei la cumpă­

rare, 241 lei la vin zare
Dolarul — 350 lei la cum­

părare. 367 lei la vînzare.
La Casa de schimb a Băn­

cii de Dezvoltare Sibiu:
Marca —217 lei la cumpăra­

re, 228 lei la vînzare
Dolarul — 345 lei ia cumpă­

rare. 362 lei la vînzare.
(G.B.)



Pag- 4 21 — RADIO At» Anul III, nr. GGIL/400

Mica publicitate
PIERDERE

•  Pierdut aet vamal pentru 
o maşină Dacia 1310, emis de 
Vama Nădlag pe numele Gos- 
ma Mihai, eliberat în 10 fe­
bruarie 1992. îl declar nul.

(996)

VÎNZARI-CUMPARAEI
•  Vînd mobilă sufragerie

„Kristina“ şi garnitură „Dul­
cineea“. Toate ambalate. Te­
lefon 43 80 93. (994)

•  Vînd magnetofon „Kasthan“ 
eu benzi înregistrate. Preţ — 
15 000 lei. Telefon 43 80 93.

(995)
•  Vînd tractor U 445. Tele­

fon 92/4171 68.
•  Vînd eombină muzicală

„Osaka“ ea telecomandă; cu­
zineţi R 1 Dada şi Peugeot 
305. Telefon 42 63 26. (990)

•  Vînd ..apartament confort
I compus din două camere 
decomandate eu pivniţă, a 
-valută. Tel. ‘44 14 84. • (997)

•  Vînd vioară 3/4 (.valută)
şi lemne pentru foe. Tel don 
41 57 48, după ora 15. (P.Q.)

•  Cumpăr ceasuri diferite.
Ceasornicăria „Motocu“, str. 
Nicolae BălcescU nr. 43, în 
curte. (£91)

DIVERSE

•  OliTCIT CLUB — autotu­
risme moderne eu manevrabi­
litate mare vă stau la dispo­
ziţie pentru pregătire în ve­
derea obţinerii permisului de 
conducere la Şcoala de şoferi 
„ATG“, str. Nouă, nr. 17. Te­
lefon 43 07 06. (989)

•  Şcoala de şoferi ALLDO 
face înscrieri de luni pînă

vineri, între orele 11—17, pen­
tru seria lunii iulie, la se­
diul din str. Cituz nr. 31. Se 
asigură pregătire practică şi 
teoretică la un înalt nivel 
calitativ. Preţ- avantajos. Re­
laţii suplimentare la telefon 
42 45 33, după ora 14,00.

(979)
•  Vă invităm în GERMANIA 

cr autocarul în zilele de 11, 
20. .31 iulie — 11000 lei. Te­
lefon 44 46 48. (928)

DECES

Pios omagiu pentru ace­
la ce a fost un om adevă­
rat şi medic de excepţie

Dr. GHEORGHE FAUR
Sîntem alături, din toată 

inima la marea durere a 
familiei.

Dr. Gh. Teica, fam. dr.
Vintijă (P.©.)

♦ * »-tt-H I t m i t lU '

TENACITATE FRANCEZA
Sarajevo — Vizita surpriză 

de 6 ore în capitala Bosniei 
a preşedintelui Mitterrand, a 
fost o ultimă tentativă înain­
tea sosirii anei forţe militare 
internaţionale. A fost un act 
de mare îndrăzneală în plin 
război civil, în chiar ziua de 
28 iunie, ziua atentatului, ca­
re a declanşat primul război 
mondial. Vizita a fost anunţa­
tă şi în mediile franceze de 
informare, doar în altima 
elipă. huni, un batalion ca­
nadian al forţelor ONU a o- 
cupat aeroportul Sarajevo, su 
toate că miliţiile sîrbe îşi a- 
nunţaseră aceeaşi intenţie. 
După ocuparea sa de căştile 
albastre, a aterizat primul a* 
vion francez eu ajutoare: 6,4 
toneţi alimente şi medicamen­
te. îâî Belgrad după demon­
straţia anti-Miloşevici, de du­
minică, la care au participat 
100 000 persoane, protestul li­
nei părţi a populaţiei sîrbe a 
continuat. Intr-una din pieţe­
le centrale ale oraşului 3 000 
de oameni au înnoptat în cor­
turi, anunţînd eă nu vor pleca 
pînă la demisia lui Miloşe- 
viei, „care le-a făcut ţara de 
ruşine“. într-o atmosferă ten­
sionată, liderul sîrb a avut o 
întîlnire cu opoziţia.

ATENTATUL ALGERIAN
în ianuarie a.e., Mohamed 

Boudiaf, întors în Algeria du­
pă un exil voluntar de 30 ani 
în Maroc, erou al luptei de e- 
liberare a poporului algerian 
(1954—1962), dévenea preşe­
dintele Comitetului de stat. 
Măsurile luate conţra valului 
de expansiune islamică, în 
forţă, i-au adus multă ură din 
partea Frontului Islamic de 
Salvare. Luni, în timp ce ţi­
nea un discurs în portul me­
diteranean Annaba (Bone), un 
individ îmbrăcat în uniformă 
de poliţist, a deschis focul cu 
o puşcă mitralieră, lovindu-1 
în spate şi cap, mortal. Garda 
de corp a preşedintelui l-a u- 
cis pe atentator. în schimbul 
de focuri au fost rănite 27 
persoane (41 după alte surse). 
Curmarea vieţii liderului al- 

•gerian în vîrstă de 73 ani. a 
fost caracterizată „un act cri­
minal“ de Ahmed Ben Bella 
— primul preşedinte algerian. 
răsturnat de la putere în ’65 
si care. după 16 ani de închi­
soare, se află de 11 ani exilat 
în Elveţia.

Mariana CHIRI A G

_______________________:-------------------------------------- i -

S. C. „PRODCONSTRUCr 
l  1. SIBIU

Gu sediul în Sibiu, 

str. Viile Sibiului nr. Í,

executa următoarele lucrării

■  CONFECŢII METALICE;

■  ÎMPREJMUIRI DIN PREFABRICATE DE BE­

TON;

! ■  ŞARPANTE UŞOARE.

■  LAMBRIURI;

Relaţii suplimentare la telefoanele 41 48 93 sau 

41 59 04 sau la sediul societăţii.
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- — “

televiziune prin cablu, Baia Mare
[ s u c u r s a l a  s i b i u  I

ANUNŢĂ toate persoanele care au semnat con­
tract în perioada studiului de marketing, eă mai 
pot achita prima parte din taxa de instalare în 
perioada 1 iulie — 2 iulie 1992, orele 10—20, la 
mezaninul hotelului „Continental“.

Pentru cei care nu vor respecta această obligaţie 
contractuală contractul se va considera reziliat.

De asemenea în această perioadă se mai pot fa­
ce contractări pentru cei care locuiesc în B-dul 
Mihai Viteazul. — 298 —

S.C. „RETEZAT" S. A. Sibiu
str. J.S. Bach nr. 4, 

telefon 43 31 01, int. 117; 43 64 30, 
OFERĂ SUBANSAMBLE SI PIESE DE SCHIMB 
PENTRU TRACTOARE U 650:
•  motor D 110 (10 buc.) -  249 000 lei/buc.
•  claxon (538 buc.) — 500 lei/buc.
•  far asimetric (1 529 buc.) -  1 650 lei/buc.
•  releu încărcare (1000 buc.) — 690 lei/buc.
•  sondă apă  motor D 110 (400 buc.) — 60

lei/buc. -  306 -

S.C. „PRODCOHSTRUCT" S i .  Sibiu
cu sediul în Sibiu, 

str. Viile Sibiului nr. 1,

ORGANIZEAZĂ în ziua de 14.07.1992, la ora 10, 
«  sediul societăţii, o LICITAŢIE PUBLICĂ, pentru 
vînzarea următoarelor mijloace fixe;

•  AUTOBETONIERÀ 5,5 mc J buc.
•  I.F. 80 capacitatea cupei 1,6 mc 1 buc,
•  RULOTĂ DORMITOR 2 buc
•  ELECTROCOMPRESOR 2 buc
•  REM ORCĂ AUTO 8 t â buc'
•  TRANSFORMATOR SUDURĂ 380 V 5 buc
•  SCHELĂ AUTORIDICÄTOARE 1 buc.
•  REMORCĂ TRANSPORT PERSOANE

. 1 buc.
•  MAŞINĂ DE TĂIAT ŞI ÎNDOIT GAB 634

’ 1 buc.
Participanţii la licitaţie trebuie să achite la casie­

ria societăţii, o taxă de participare de 500 lei, pre­
cum şi 10% din preţul de strigare.

Relaţii suplimentare la telefon 41 48 93 
41 59 04. sau
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o •  p  N-T.®.©. — ţpineret prin Intermediul ziarului „21 — 
Radical vă oferă şansa anor premii substanţiale Pre- 

atap<fi a V-a este oferit de firma „HERMANN- 
SţPA.D<P“ S.R.L. (str. Mitropoliei nr. 7) şi eonstă intr-an 
anini-casetofon cu eăştî.

’ "JAM . « w.w,VAWiWÁWJl.V’ > •-■-■'WWW

I CONCURSUL „AS“ f
I C u p o n  d e  p a r t i c i p a r e - e t a p a  V
$ 1* Din ce an datează cea dinţii Constituţie a Ro­
ii mâniei?
£ a) 1848
Ş b) 1864
£ c) 1866
'• 2. Cine î. elaborat „Declaraţia de independenţă“
J a Statelor Unite ale America? 
í  a) F.D. Roosvelt
% b) Th. Jefferson

c) H. Truman
3. Cine a rostit celebra expresie „Etce homo!“?

a) Titus Livius
b) Napoleon Bonaparte
c) Pontius Pilât

PRENUMELE
ADRESA

.... T UTER.........
VTRSTA ______ _ SEMNĂTURĂ

^VM A.V.I%V.".VV.W.W.V.,.'.V ,V .V A V V .W /.V

■  Depuneţi «upoanele su varianta aorestă (îneereuită) 
ia adresa- P.N.Ţ.S.B. — ©ineret, str. ©-ral Maghertn nr 
3, 2400 — Sibir ■  Ultima zi de primire a enpoanelor este 
vinerea IR Pot participa toţi tlne-ii intre 14—24 de ani 
■  (Tragerea la sorţi şi premierea ar# ioe sîmbătă, la ora 
17,00 Ia sediul P N.ţp.'S.D. — tn prezenţa «onenrenţilor.

■  REŢINEŢI! Partiaiptnd ta «letal de „Dialoguri săp­
tămânale" — In flecare miercuri, ora 17,09, la sediul 
P.N.f.G.D. — aveţi o şansă în plus să răspundeţi sorest 
la întrebările eoneursalul „Ai".
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